Garn:
Mandarin petit fra Sandnesgarn, Pandora fra PT eller lignende bomullsgarn.

Heklenal:
Storrelse 3

Forkortelser:
omg =omgang

m = maske

Im = [uftmaske

fm = fastmaske

st =stav

dbst = dobbelstav
kjm = kjedemaske




SLIKGJGR DU:

1.omg: Hekle 2 Im. Hekle 4 fm i den forste Im=4 m

Fortsett na videre rundt.

2.omg: *Hekle 2 fm i forste m, sa 1 fm i neste*. Gjenta fra * - *i alt 2 ganger=6m

3.omg: *Hekle 2 fm i forste m, sd 1 fm i neste™. Gjenta fra * - *i alt 3 ganger=9m

4.0mg: *Hekle 2 fm i forste m, sd 1 fm i de neste to m*. Gjenta fra * - *ialt 3 ganger=12m
5.omg: *Hekle 2 fm i farste m, s 1 fm i neste*. Gjentafra*- *ialt6 ggr=18 m

6.omg: Hekle 1 fm i hver m omgangen rundt.

7.omg: *Hekle 2 fm i farste m, sa 1 fm i de neste to m*. Gjenta fra *til* i alt 6 ggr =24 m
8.omg: Hekle 1 fm i hver m omgangen rundt.

9.omg: *Hekle 2 fm i farste m, sd 1 fm i de neste tre m*. Gjenta fra * til *i alt 6 ggr=30m
10.omg: Hekle 1 fm i hver m omgangen rundt.

11.omg: *Hekle 2 fm i ferste m, sd 1 fm i de neste fire m*. Gjenta fra * til *i alt 6 ggr=36 m
12.-20.omg: Hekle 1 fm i hver m omgangen rundt. Avslutt med en kjm i siste m.

Klipp trdden og dra den gjennom lgkken. Fest alle lgse trader.

Pynt egg-luen din etter gnske. Se bilder for inspirasjon. Oppskrift pa heklet blomst finner
du nederst pa siden.

Blomst:
1.omg: Hekle 2 Im. Hekle sa 6 fm i den forste Im
2.omg Hekle isamme m *1 fm, 1 st, 1 dbst, 1 st, 1 fm* Gjenta i alle mi rundt, tilsammen 6

ggr.
Klipp trdden og dra den gjennom lgkken. Sy fast pa egg-lua.




